
  
  »2«ي   گزينه.1

x xlog (x ) log  6 2 2   
x xlog (x ) log   6 2 2   
x

x xlog x     26 622 2   
x x (x )( x )       22 6 0 2 2 3 0   
x

x

   

2
3
2




   

x
x

    1 1 52 2 2   
  »3«ي  گزينه. 2

log / log / log /    24 0 602 2 0 602 2 2 0 602   
log / ( )* 2 0 301   

logحالا مقدار  /12   :يابيم را مي 5
log / log log log log    312512 5 125 10 5 110   

log ( log )    3 5 1 3 1 2 1   
( )* ( / ) ( / ) /    3 1 0 301 1 3 0 699 1 1 097   

  »4«ي  گزينه. 3
  :ي زير را خواهيم داشت  معادله،الؤبا توجه به صورت س

log ( x) log log ( x) log      3 3 3 37 2 7 7 7 2   
x xlog x x         3

7 72 9 7 63 567 7   
  »2«ي  گزينه. 4

xي معادله،  دامنه 1  ياx  1 پس داريم. است:  
log(x ) log | x |  21 2 1   

  :شود پس معادله به صورت زير بازنويسي مي
log(x ) ( log | x |) log   2 11 2 1 2 32   

log(x ) log | x | log    2 21 1 3   
x xlog log| x | | x |

    
 

2 21 19 91 1   

  :با توجه به دامنه، دو حالت زير را خواهيم داشت

(x )xx : x
  





2 111 91
(x )

x




1
1

x

x
(x )xx : (x )

   

 
   

 
2

9 1 9

8
111 91



(x )
(x )



 

1
1

x

x






     


 

9 1 9

10

   

  »2«ي  گزينه. 5
)ي نامعادله برابر      ابتدا دقت كنيد كه دامنه     , ) 3 از طرفي از   . است

logآنجا كه  10   :بنابراين 1

x x: log log log ( )    3 310 0 10 05   معادلهنا 5

log( x ) x x         52 6 0 2 6 1 2   
  :ي نامعادله بنابراين با توجه به دامنه

( , )   53    جواب مجموعه 2
  »2«ي  گزينه. 6

log / loga /
a

  11 2 148 2 148   
loga / loga /    2 148 2 148   

/ / /...a a ( )      2 148 3 2 148 3 610 10 10   
/در عدد    110 0 /در عدد   . بعد از مميز صفري نداريم     1 210 0 01 

 صـفر وجـود     5يـز   مبعـد از م   610و در عـدد   ... بعد از مميز يك صفر و       
/...دارد، اما چون   6 610 ز مميـز   بعـد ا   a3است، بنابراين در عدد      10

  . صفر قرار دارد6
  »3«ي  گزينه. 7

log2
log  :بريم   مي9را به مبناي  3 log log 2

2
3 93

2 2 4   
  :شود بنابراين معادله به صورت زير بازنويسي مي

log log (x ) log (x )     9 9 94 4 1 4 4 1   
log x x x /        9

254 16 1 4 16 9 6 254   
  »4«ي  گزينه. 8

alog a

(a ) ( ) a a



    

    

     

3
34

4 3 4 4
3 43 4 3 3

38 8 24
12 2 16

·H¼U#¾M#¸ÃÎoŠ
   

حالا حاصل لگاريتم 
a
  :يابيم را مي 2ي  در پايه 2

log log log log loga     1
2

5
22 2 2

2

2 2 532 2 2 101 1
16 2

   

  »4«ي  گزينه. 9
log(x x x ) log(x )     3 26 12 9 3 1   

log(x x x ) log(x )      3 26 12 9 3 1  
x x xlog x

   


3 26 12 9 13   

(x )x x x
x (x )

      
  

33 2 2 16 12 9 10 103 2 1   

xحالا با فرض  t 2:  
t: t t t tt
         


3 3 31 10 1 10 10 10 9    معادله01

tي بالا     يك جواب معادله    1 حالا با تقسيم    . استt t 3 10 بـر   9
t 1 داريم:  

t t (t )(t t )       3 210 9 0 1 9 0   

.)ي معادله قرار ندارد در دامنه(



        
 2  

 
t x x

t t t x

x x

        
          
       


2

1 2 1 3
1 37 1 379 0 22 2

3 37 3 37
2 2

#Á¾¹¶Hj#¾M#¾ ¼U#IM
IÀ́ TÄnI«²

]



   

  »4«ي  گزينه. 10
logx log(x ) log(x x)   2 33 3   

  :كنيم  استفاده ميxحالا از مقدار 

A B
x x A B x (A B)         3 3 3 31 2 1 2    

x A B A B AB
x A B AB(A B) ( )*

    
    

3 3 3 2 2

3 3 3
3 3
3

  

A B    كه همان x   ضـرب     حاصـل . استA.B         هـم بـا كمـك اتحـاد
  :مزدوج برابر است با

A.B        3 3 31 2 1 2 1 2 1   
(*) x A B ( )x x x A B        3 3 3 3 3 33 1 3   
x x ( ) ( )     3 33 3 33 1 2 1 2   
x x      3 3 1 2 1 2 2 2   

log x x log log log    
3

3 2 33 2 2 2 22   
  »1«ي  گزينه. 11

log log log ( / ) /   2
3

4 22
3 327 3 3 1 57 2 3552 2   

  »4«ي  گزينه. 12
  :دهيم تلاقي ميدو منحني را 

x x x x( ) ( ) ( )    2 3 1 2 3 21 4 2 22   
x x x x x x          2 3 2 32 2 2 3 2 4 3 4   

  .يابيم ي برخورد را هم مي با قرار دادن در يكي از توابع، عرض نقطه
xxy y y ( ) y


      
3 3 3 3

24 4 4 24 4 2 2   

:A( , )
3
23    ي تلاقي نقطه 24

  :كنيم لاقي را از مبدا محاسبه ميي ت ي نقطه حالا فاصله

OA x y ( ) ( )     
3

2 2 2 2 323 92 24 16   

     1379 9 128 137816 16 16 4    
  »1«ي  گزينه. 13

x x x x/ /         1 5 1 52 2 31 5 2 2 2 2 31 5   
xx A

x
A/ /A

     22 32 3231 5 31 52 22
   

( A) A A A A      2 2 264 63 63 64 0   
x

x
A
A x
     

 
    

1 2 1
64 2 64 6

   

  :بنابراين
log (x ) log ( ) log log /      2

3
4 4 4 2

32 6 2 8 2 1 52  

  

  »3«ي  گزينه. 14
y ،ي لگاريتمي   با توجه به معادله    0 چنين چون     هم. استy x 2 

  : مثبت استxپس قطعاً 
log x log y log x log y     2

2 2
4 2 22

2 2 2 2   

log x log y  2 2
2 2 22  

log x( y) xy xy ( )*     2 2 2 2 4 2   
yهيم در تـساوي     خوا   را مي  yچون مقدار    x 2  ،x       را بـر حـسب y 

x  : يابيم مي y 2   
( )* (y )(y) y y      22 2 2 2 0   

y         2 12 2 2 3 1 32 2   

yكه با توجه به اينكه  0  استy   1   .قابل قبول است 3
  »3«ي  نهگزي. 15

logاول  x2 بريم  مي4ناي برا به م:  
log x log x log x 2

2 2
2 42

   
  :شود ي لگاريتمي به صورت زير نوشته مي پس معادله

log x log y log x log y
    2 1 2

4 4 4 4
3 8 38 2 2   

x x xlog ( )y y y     
3 32 2 2 22 24

8 3 8 84 22   

x x yy   
2 3 28 2   

yاز طرفي با توجه به تساوي  x 2 داريم:  
xx x x x
x y x y
              

2 2 12 2 0 2 4 6
   

  »1«ي  گزينه. 16

f، نسبت fي  با توجه به ضابطه ( x )
(f (x))


2

2   :يابيم را مي 1

( x ) x ( x ) ( x )
x x

f ( x )
(f (x)) ( )

     
 

     
2 2 1 1 4 1 4 1 4 2 3

2 2 1 2 4 2
2 1 2 2 2 2 8

2 2
   

  »3«ي  گزينه. 17
t t( ) log( ) log( )´ÄoÃ¬Â¶#´TÄnI«²#¸ÃÎoŠ#pH  1 1 1 1

2 5 2 5   

t log log t log log    1 11 1 2 52 5   
logt log log t
log

     52 5 2   

log / /t /
log / /
   1 2 1 0 301 0 699 2 322 0 301 0 301    

  »3«ي  گزينه. 18
log / / log /  323 2 0 505 0 50510   

log log / log /     532 10 0 505 2 1 0 505
log / log /   5 2 1 505 2 0 301   

logحالا مقدار  /6    :كنيم را محاسبه مي 25

log / log log log  6256 25 625 100100   



 
 3  

  

log log ( log )
( / ) /

     
   

45 2 4 5 2 4 1 2 2
4 1 0 301 2 0 796

   

  »2«ي  گزينه. 19
log / / log /  2 2

2512 5 3 64 3 642   

log log / log /     2
2 2 225 2 3 64 5 1 3 64   

log / log / ( )*  2 22 5 4 64 5 2 32   
  :يابيم را مي log4100حالا حاصل 

log log log log   4 4 4 4100 25 4 25 4   

log log log     2
2

4 22
225 1 5 1 5 12   

(*)log / /   5
2 1 2 32 1 3 32    

  »1«ي  گزينه. 20

log log ( )( ) log 
 


  

4 4

2 233 3 3 316 2 2
8 4 2 2 2
2 9 23 113 3

4 4 12

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  


